

一家老小同一所小学毕业

那就与见证一家三代人童年的老杨树合张影吧!

本报11月12日讯(记者李珍梅) 一家三代人都在青岛东川路小学上过学,他们对这所学校有着特别的感情。近日,该校在校庆期间,发起了“几代东川人加杨树下合影”活动,让校友们在学校里80岁的老杨树下合影,不少家长都觉得很有意义。

“一二三,笑一个。”11月10日,在青岛东川路小学,一年级的小刘正与爸爸和爷爷在学校里的加拿大杨树下合影。据了解,东川路小学明年将迎

来100周年校庆。“几代东川人在加杨树下合影”就是百个校庆金点子之一。百个三代都在东川路小学上过学的家庭报名参加合影活动。

“从我已经过世的老父亲,到我的小孙子,我们一家四代人都在东川路小学。”61岁的刘功林说起一家人和东川路小学的渊源,显得很自豪。刘功林说,1959年进入小学,那个时候“东川路小学”还叫“下河中心小学”。在刘功林的记忆中,那时学校的教学楼

是一排低矮的小平房,操场上有两棵茁壮生长的加拿大杨树。“那时学校没有暖气。到了冬天,学生轮流早到学校生炉子取暖。”刘功林说,如今学校变化很大,条件也越来越好。他还常常跟小孙子说,要好好珍惜现在的好环境,努力学习。

据介绍,东川路小学位于李沧区东部王家下河、于家下河两个社区交界处,最初的名字叫“下河蒙养学堂”,是德国人开建的。随后该校又先后

改名为“下河公学堂”、“于家下河公学堂”、“公立下河初级小学”、“下河中心国民学校”、“青州市李村区下河中心小学”、“李村公社下河学校”、“李村镇下河小学”、“青岛下河小学”、“青岛东川路小学”。两棵80岁的老杨树立在校的操场上,成了学校历史的见证者。

“在学校百年校庆之际,我们一家三代能在这棵见证学校成长的杨树下合影,真的很有意义。”另一位家长王存德说。



61岁的刘先生一家三代人都在东川路小学上学,近日他们在80年树龄的加杨树下合影。李珍梅 摄

华泰柏瑞: 破译纯债基金 8年正收益的财富密码

年末纯债市场再次掀起一波投资热潮,以华泰柏瑞稳健收益债券基金为代表的纯债基金更是成为稳健投资者眼中的香饽饽。中国银行理财经理在接受记者采访时表示,华泰柏瑞稳健收益债券基金之所以受追捧

主要得益于其明确的业绩目标——1年定存+1%!据Wind数据统计,纯债基金自2005年至今连续8年实现正收益,尤其在债市向好的2005年至2008年间,平均净值增长率更是在8%以上,其长期的赚钱效应可见一斑。

李沧区计生局 在服务理念上求贴近树立行业新风

按照青岛市计划生育工作的总体要求,在坚持以行之有效的管理机制和工作制度的同时,李沧

区计生局相继开展了“服务承诺、回访育龄群众”等活动,增强工作的针对性和实效性。

展才艺

12日,贵州路小学的同学们在升旗仪式上,两名小同学表演起了快板,展示着自己才艺。据了解,该校开展了“阳光好少年,喜庆十八大”活动,给同学们提供了一个展现才艺的机会。吴雅慧 摄影报道







省报视角
百姓情怀




新闻热线: 0532-89772345

广告业务: 0532-68872800

发行监督: 0532-68872811

今日青岛官方微博: <http://weibo.com/qlwbjrqd>

本报电子版网址: www.qlwb.com.cn

广度 日发行量170万份,世界排名第22位,全国排名第3,全省17市高密度覆盖,无可比拟的影响力

高度 办主流大报,树百年品牌,信息发布客观权威,政策解读精准及时,有口皆碑的公信力

温度 省报视角,百姓情怀,情牵民生,知冷知热,与百万读者零距离、同担当、共风雨